Задача 1.
[bookmark: _GoBack]Машиностроительные станки на общую суму 6 125 тыс. руб. продаются в кредит коммерческому заводу на два года под 23 % годовых. Погасительные платежи вносятся ежемесячно. Определить размер разового погасительного платежа.
Задача 2. 
По условию задачи 1 рассчитайте размер разового погасительного платежа, если завод будет выплачивать его каждые полгода.
Задача 3.
Кредит в сумме 180 тыс. $ выдан коммерческим банком на шесть месяцев российскому предприятию под 36 % годовых (проценты простые). Погашение задолженности производится ежемесячными платежами.

